

上街区中心路街道: 社区暑期爱心课堂开课

除了作业辅导还有各类文体活动

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 李小童 文/图)暑假,对于不少工作繁忙的家长来说,如何安排孩子的暑期生活成为一件“头疼”事儿。这不,7月12日上午,上街区中心路街道鸿盛社区党总支举办的暑期爱心课堂正式开课,活动以新时代文明实践站为依托,在暑假期间为辖区青少年提供为期一个月的日间托管服务。

社区此次开班服务内容包括辅导作业、讲党史故事、看红色电影,学习美术、创客拼接、舞蹈等。同时

结合社区实际情况,每天还配套讲座学习,包含文明创建、安全教育、垃圾分类、环境保护、手工制作等丰富多彩的第二课堂。这样既丰富孩子们的暑期生活,又提升孩子们的综合素质。

“我们平常要上班,家里人也没有能力辅导孩子的功课,一到暑假大家就比较发愁,还担心孩子到处乱跑会发生危险。现在社区开办了这个托管班后,我们放心多了,孩子也有人免费辅导作业,也帮我们省去了一笔不小的开支。”辖区居民王女士谈



及社区开办的暑期班赞不绝口。

“此次暑期免费辅导班和以往的活动形式不同,不仅给孩子们补习语数外课程,还会给他们开展一系列专题讲座及实践活动,邀请专

业老师讲述党史故事、社会公德、文明行为条例、个人品德等行为规范,并组织开展有益身心健康的文体活动,让孩子们假期过得越来越有意义。”社区负责人表示。

联合演练显身手 筑牢水上安全防线

郑东新区开展2021年水上安全暨防汛应急演练



本报讯(郑报全媒体记者 李江 陈海潮 通讯员 王彦月 文/图)“指挥中心!龙湖北三环西运河桥下发现‘落水人员’,已至深水区域,需要船只救援。”伴随着急促的呼救声,巡逻中的兴东水利安保人员、水上派出所的救援船只呼啸而来,成功将“落水人员”救起并送至岸边,医护人员随即展开医疗救护……这并非真实的险情,而是近日由郑东新区多部门联合开展的郑东新区2021年水上安全暨防汛防溺水应急演练的场景。

据介绍,本次联合演练以防汛、防溺水为主题,在北三环西运河桥下和龙湖中运河同步开展。演练旨在做好汛期突发性事故的防范与处置,保证防汛抗洪工作高效有序进行,保障公共水域安全,防止溺水等安全事故发生。

本次活动由郑东新区管理委员会、安全生产委员会、防汛抗旱指挥部指导,郑东新区管理委员会应急管理局、水务局、消防救援大队、海事中心、水上派出所、龙湖办事处、河南大学附属郑州颐和医院共同参与,由河南省郑州新区建设投资有限公司全资子公司河南省兴东水利水电工程有限公司(兴东水利)重点担纲。

兴东水利是负责如意湖、龙湖及龙子湖水域等郑东新区重点水系

责任管养单位。演练的“小试牛刀”,是他们日常养护工作的缩影。兴东水利通过多角度、多层次、多手段提升水域安全物防、人防、技防能力,已初步构建起郑东水系360度无死角的安全防护体系。

有备则无患,远虑解近忧。“兴东水利将结合演练成果,加强普法宣传,严格落实24小时值班巡逻制,利用好专业设备、智慧水务监控系统,让郑东新区更加安全宜居。”兴东水利负责人说。面对汛期随时可能发生的暴雨、内涝等突发事件,参演各单位将在郑东新区管委会水务局指导下,全面做好汛期水情、雨情巡查、隐患排查和险情处置等工作,以练为战,筑牢水上安全防线,确保“水域靓城”安然度汛。

传承中医精华 打造特色专科

新密市中医院续写医院高质量发展新篇章



中医文化,源远流长;传承精华,守正创新。近年来,新密市中医院党总支团结带领全院干部、职工坚持中医药文化发展方向,大胆改革,勇于创新,中医重点专科、中医特色专科建设不断加强;坚持以党建为统领,以创建三级甲等中医院为契机,攻坚克难、锐意进取,人才队伍、医疗质量和安全体系建设不断完善,在实现高质量发展的路上行稳致远。

郑报全媒体记者 薛璐

党建引领 推进数字化医院建设

近日,在新密市卫健委组织召开的庆祝建党100周年暨七一总结表彰大会上,新密市中医院党总支被授予“先进基层党组织”称号。

以党建促发展。以党史学习教育为契机,加强政治理论学习,提高思想站位,医院党总支组织全院党员干部到红色教育基地和党校开展学习培训。党员干部带头讲党课、讲党史,创新开展党建联建活动,用实际行动诠释公立医院的责任与担当。

以党建促服务。秉承“仁爱、和谐、传承、创新”的院训,强化内涵建设,优化服务流程,推进以电子病历为核心的数字化医院建设,借鉴先进管理理念,先后建立绩效管理系统、财务预算管理系统等信息化平台,实现医院全过程管理标准化、规范化、科学化。同时,成立县域医共体中心,对基层医疗机构进行技术培训、开展帮扶,为健康新密工作提供坚强有力的保障。

中医强院 引领新密市中医药医疗技术发展

经过近70年的发展,该院坚持守正创新、传承发展中医“一条主线”,强化中医专业人才培养、中医特色专科建设“两个关键”,持续引领新密市中医药医疗技术发展。

目前医院有职工1416人,其中专业技术人员1137人,正高级职称8人、副高级职称105人、中级职称312人、初级职称722人,硕士研究生125人。医院涌现出一批学科带头人和中医专家。医院骨伤科、心病科、脾胃肝胆科先后成为省区域中医专科诊疗中心协作单位,部分复杂疑难疾病中医诊疗水平处于区

域领先水平。康复科、骨伤科为省重点中医专科,妇科、脑病科为郑州市中医重点专科,儿科为郑州市中医特色专科。在这些专科的支撑下,医院开展的中医适宜技术达61种,住院患者中医治疗参与率88%。

2019年至今,医院顺利通过国家基层胸痛中心、国家呼吸与危重症救治中心验收,并被授牌“示范防治卒中中心”“创救治中心”。该院管理、技术、服务加快优化,书写出一份无愧于党、无愧于人民的高质量发展答卷。